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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Senin 29 Maret 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Rekreasi/Kendaraan laut/Perahu           

                                                                                                                           

A. Materi kegiatan 

1. Mengenal waktu beribadah 

2. Melengkapi gambar perahu 

3. Menebalkan kata perahu 

4. Mozaik gambar perahu 

5. Menirukan gerakan mendayung perahu 

6. Bercakap-cakap anak suka membantu teman 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku  

2. Pengsil dan penghapus 

3. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal waktu beribadah 

2. Anak dapat menebalkan gambar perahu 

3. Anak dapat melengkapi gambar perahu 

4. Anak dapat membuat mozaik gambar perahu 

5. Anak dapat menirukan gerakan mendayung perahu 

6. Anak dapat bercakap-cakap anak yang selalu membantu teman 

7. Anak dapat mengenal abjad dengan menggunakan media kartu  

 

 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa   

3. Menyampaikan materi hari 

4. Bernyanyi 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menebalkan kata perahu 

2. Melenkapi gambar perahu 

3. Mozaik gambar perahu 

4. Menirukan gerakan mendayung perahu 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I. Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 

   



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Rabu 31 Maret 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Rekreasi/Kendaraan laut/perahu motor         

                                                                                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang berbagai cara menghargai karya orang lain 

2. Menyebutkan perbedaan dua benda (perahu motor dan kapal selam) 

3. Menulis kata perahu motor 

4. Menulis angka sesuai jumlah gambar perahu motor 

5. Mewarnai gambar perahu motor 

6. Melakukan gerakan huruf “p” 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku  

2. Pengsil dan penghapus 

3. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat mengetahui cara menghargai karya orang lain 

2.  Anak dapat menyebutkan perbedaan dua benda (perahu motor dan kapal 

selam) 

3. Anak dapat menulis kata oerahu motor 

4. Anak dapat menulis angka sesuai jumlah gambar perahu motor 

5. Anak dapat mew rnai gambar perahu motor 

6. Anak dapat melakukan gerakan huruf “P 

 

 

 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa   

3. Menyampaikan materi hari 

4. Bernyanyi 

5. Bercakap-cakap tentang barbagai cara manghargai karya orang lain 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menyebutkan perbedaan dua benda (perahu motor dan kapal selam) 

2. Menulis kata perahu motor 

3. Mewarnai gamabr perahu motor 

4. Menulis angka sesuai jumlah gambar perahu motor 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I. Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Kamis 1 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Rekreasi/Kendaraan laut/Kapal                                                     

                                                              

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap anak yang taat beribadah kepada Allah 

2. Mencontoh kapal laut 

3. Melengkapi gambar kapal laut  

4. Mencocokkan gambar kapal laut 

5. Mengungkapkan perasaan saat melihat gambar kapal laut 

6. Melakukan gerakanberjalan menjinjit 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku  

2. Pengsil dan penghapus 

3. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang anak yang taat beribadah kapada Allah. 

2. Anak dapat mencontoh kapal laut 

3. Anak dapat melengkapi gambar kapal laut 

4. Anak dapat mencocokkan gamabar kapal laut 

5. Anak dapat mengungkapkan perasaan saat melihat kapal laut 

6. Anak dapat melakukan gerakan berjalan menjinjit 

 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa   



3. Menyampaikan materi hari 

4. Bernyanyi 

5. Bercakap-cakap anak yang taat beribadah kepada Allah 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Melengkapi gambar kapal laut  

2. Mencocokkan gambar kapal laut  

3. Mengungkapkan perasaan saat melihat kapal laut 

4. Melakukan gerakan berjalan menjijit 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

 

I. . Penilaian 

      

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Senin 5 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Alam semesta/Benda sekitar/ Batu 

                                                                                                        

1. Materi kegiatan 

1. Menulis kata batu 

2. Menghitung jumlah batu kecil,sedang,besar,lalu memberikan kartu angka 

sesuai jumlah batu 

3. Meremas kertas membentuk batu sebagai ukuran 

4. Tanya jawab tentang batu ciptaan tuhan  

5. Bercakap-cakap tetang cara menawarkan bantuan,misalnya mengangkat batu 

6. Berlomba mengambil 1-5 batu 

  

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Buku  

2. Pensil dan penghapus 

3. Kertas 

4. Batu 

  

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat menulis kata batu 

2. Anak dapat menghitung jumlah batu kecil,sedang,besar,lalu memberikan 

kartu angka sesuai jumlah batu 

3. Anak dapat meremas kertas membentuk batu sebagai ukuran 

4. Anak dapat tanya jawab tentang batu ciptaan tuhan  

5. Anak dapat bercakap-cakap tetang cara menawarkan bantuan,misalnya 

mengangkat batu 

6. Anak dapat berlomba mengambil 1-5 batu 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Tanya jawab tentang batu ciptaan tuhan 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menulis kata batu 

2. Menghitung jumlah batu kecil,sedang,besar,lalu memberikan kartu angka 

sesuai jumlah batu 

3. Meremas kertas membentuk batu sebagai ukuran 

4. Berlomba mengambil 1-5 batu 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

  

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian     

      

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Rabu 7 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Alam semesta/ Benda sekitar/ Pasir 

                                                                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Menebalkan kata pasir 

2. Mencari jejak tumpukan pasir 

3. Melukis dengan pasir 

4. Bermain pasir 

5. Tanya jawab tentang pasir ciptaan tuhan yang maha esa 

6. Bercakap-cakap tentang cara bermain pasir agar tidak masuk mata 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Buku 

2. Pensil dan penghapus 

3. pasir 

4. Buku  

  

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat menebalkan kata pasir 

2. Anak dapat mencari jejak tumpukan pasir 

3. Anak dapat melukis dengan pasir 

4. Anak dapat bermain pasir 

5. Anak dapat tanya jawab tentang pasir ciptaan tuhan yang maha esa 

6. Anak dapat bercakap-cakap tentang cara bermain pasir agar tidak masuk mata 

 

 

 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tentang cara bermain pasir agar tidak masuk ke mata  

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menebalkan kata pasir 

2. Mencari jejak tumpukan pasir 

3. Melukis dengan pasir 

4. Bermain pasir 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Jumat 9 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Alam semesta/Benda sekitar/ Tanah 

                                                                                                   

A. Materi kegiatan 

1. Melengkapi kalimat “tanah tempatku berpijak” 

2. Menempelkan angka pada masing-masing huruf kata tanah ku 

3. Berbuat dari berbagai bentuk dari tanah liat (plastisin) 

4. Bercakap-cakap tentang tanah ciptaan tuhan 

5. Tanya jawab tentang cara menawarkan bantuan untuk menggalih tanah 

6. Berlari sambil melomcat kedalam garis lingkaran 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Buku  

2. Pensil dan penghapus 

3. Plastisin  

  

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat melengkapi kalimat “tanah tempatku berpijak”  

2. Anak dapat menempelkan angka pada masing-masing huruf kata tanah ku 

3. Anak dapat berbuat dari berbagai bentuk dari tanah liat (plastisin) 

4. Anak dapat bercakap-cakap tentang tanah ciptaan tuhan 

5. Anak dapat tanya jawab tentang cara menawarkan bantuan untuk menggalih 

tanah 

6. Anak dapat berlari sambil melomcat kedalam garis lingkaran 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. berbaris 

2. Salam dan berdoa 



3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tentang tanah ciptaan tuhan 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menebalkan kata pasir 

2. Mencari jejak tumpukan pasir 

3. Melukis dengan pasir 

4. Bermain pasir 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Senin 12 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Alam semesta/Gejalah Alam/Hujan 

                                                                                                   

A. Materi kegiatan 

1. Menyanyikan lagu “tik tik hujan”  

2. Bercakap-cakap tentang terjadinya hujan  

3. Berjalan ke samping dengan membawa gambar hujan 

4. Mengurutkan gambar tentang terjadinya hujan 

5. Menggambar bebas 

6. Menulis kata hujan 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Media gambar hujan 

2. Buku gambar  

3. Buku tulis  

4. Pensil dan penghapus 

5. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat menyanyikan lagu “tik tik hujan”  

2. Anak dapat bercakap-cakap tentang terjadinya hujan  

3. Anak dapat berjalan ke samping dengan membawa gambar hujan 

4. Anak dapat mengurutkan gambar tentang terjadinya hujan 

5. Anak dapat menggambar bebas 

6. Anak dapat menulis kata hujan 

 

 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tentang terjadinya hujan  

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Berjalan ke samping dengan membawa gambar hujan 

2.  Mengurutkan gambar tentang terjadinya hujan 

3.  Menggambar bebas 

4.  Menulis kata hujan 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

  

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyanyi lagu “tik tik hujan” 

4. Berdoa sebelum pulang 

5. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu                      Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 

 



           RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                              : B1/5-6 thn 

 Semester / Minggu                        : 11/ 6 

 Hari/ Tanggal                                : 14 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Alam semesta/Gejalah Alam/Pelangi 

                                                                                            

A. Materi kegiatan 

1. Menyanyikan lagu “pelangi” 

2. Berlomba mengambil gambar pelangi dengan cara merangkak 

3. Mengelompokkan huruf vocal dan konsonan pada kata pelangi dengan cara 

menempel 

4. Menghubungkan gambar pelangi dengan kata pelangi 

5. Mewarnai gambar pelangi 

6. Tanya jawab tentang sebab -sebab terjadinya pelangi 

  

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Gambar pelangi 

2. Buku gambar  

3. Pensil dan penghapus 

4. Pensil warna 

 

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat menyanyikan lagu “pelangi” 

2. Anak dapat berlomba mengambil gambar pelangi dengan cara merangkak 

3. Anak dapat mengelompokkan huruf vocal dan konsonan pada kata pelangi 

dengan cara menempel 

4. Anak dapat menghubungkan gambar pelangi dengan kata pelangi  

5. Anak dapat mewarnai gambar pelangi 

6. Anak dapat mengetahui tentang sebab -sebab terjadinya pelangi 

 

  



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Tanya jawab tentang sebab -sebab terjadinya pelangi 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Berlomba mengambil gambar pelangi dengan cara merangkak 

2. Mengelompokkan huruf vocal dan konsonan pada kata pelangi dengan cara 

menempel 

3. Menghubungkan gambar pelangi dengan kata pelangi 

4. Mewarnai gambar pelangi 

5. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

   

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyanyi lagu “pelangi” 

4. Berdoa sebelum pulang 

5. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu           Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Jumat 16 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Alam semesta / Gejalah Alam / Banjir                                      

                                                              

A. Materi kegiatan 

1. Mengucapkan syair Awan 

2. Melempar dan menangkap bola kasti 

3. Mengurutkan gambar awan dari kecil ke besar dengan cara menempel 

4. Meniru tulisan kata awan 

5. Membuat gambar awan 

6. Tanya jawab tentang disiplin waktu 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Buku perekat 

2. Buku tulis 

3. Pensil dan penghapus 

4. Gunting dan lem 

5. Gambar awan 

  

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat mengucapkan syair Awan 

2. Anak dapat melempar dan menangkap bola kasti 

3. Anak dapat mengurutkan gambar awan dari kecil ke besar dengan cara 

menempel 

4. Anak dapat meniru tulisan kata awan 

5. Anak dapat Membuat gambar awan 

6. Anak dapat bertanya jawab tentang disiplin waktu 

 

   



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Mengucapkan syair Awan 

2. Melempar dan menangkap bola kasti 

3. Mengurutkan gambar awan dari kecil ke besar dengan cara menempel 

4. Meniru tulisan kata awan 

5. Membuat gambar awan 

6. Mengenal abjad dengan menggunakan media kartu 

  

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

6. Mengulang kembali materi hari ini 

7. Menyampaikan pesan moral 

8. Berdoa sebelum pulang 

9. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Tk, Mandiri Salutubu               Guru kelas B 

 

Hasnawati,S.Pd                   Navita,S.Pd 
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